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ЗМІНИ ДО ПОРЯДКУ ТИМЧАСОВОГО ПРИЄДНАННЯ 
ДО ЕЛЕКТРОМЕРЕЖ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ  

 

18 жовтня 2022 року НКРЕКП затвердила постанову, яка удосконалює 
Порядок тимчасового приєднання електроустановок до системи розподілу у 
період дії в Україні воєнного стану («Порядок»). Із нашим оглядом Порядку 
можна ознайомитись за посиланням.  
 

Ключові положення 

• Відтепер тимчасове приєднання до електромереж згідно з Порядком можливе 
для будь-яких електроустановок, а не лише для тих, що призначені для 
споживання електроенергії. 

• Тимчасове приєднання електроустановок, призначених для виробництва 
електроенергії, здійснюватиметься, якщо точка приєднання знаходитиметься на 
межі земельної ділянки замовника приєднання або безпосередньо на її території. 

• Строк, протягом якого оператор системи розподілу («ОСР») повинен надати 
замовнику приєднання проєкт договору про тимчасове приєднання та технічних 
умов і орієнтовний розрахунок вартості приєднання збільшено із п’яти (5) до 
десяти (10) календарних днів з дати реєстрації відповідної заяви про тимчасове 
приєднання.  

• Протягом п’яти (5) календарних днів з дати отримання від ОСР проєкту договору 
про тимчасове приєднання та технічних умов, замовник приєднання повинен 
обрати точку приєднання та прийняти рішення про сторону, відповідальну за 
будівництво лінійної частини приєднання (замовник самостійно (із залученням 
підрядника) або ОСР).  
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• Визначено особливості тимчасового приєднання у разі будівництва лінійної 
частини тимчасового приєднання замовником самостійно (із залученням 
підрядника). Зокрема: 

 
o передбачено додаткові зобов’язання замовника приєднання, які слід 

включити до договору про тимчасове приєднання (як-от, погодити із ОСР 
відповідну проєктну документацію на будівництво лінійної частини 
приєднання; зобов’язання передати у власність ОСР електроустановок і 

мереж лінійної частини приєднання від точки забезпечення потужності до 
точки приєднання після їх введення в експлуатацію; тощо); та  

o ОСР повинен надати замовнику повідомлення про надання послуги з 
приєднання протягом п’яти робочих днів з дати прийняття ОСР на баланс 
лінійної частини приєднання. 
 

• Плата за приєднання лінійної частини залежить від того, хто здійснюватиме 
будівництво лінійної частини приєднання: 
 

o якщо будівництво здійснює ОСР, то плата розраховується згідно із 

договором про тимчасове приєднання на основі кошторису на виконання 
будівельно-монтажних робіт лінійної частини приєднання; або 

o якщо замовник здійснює будівництво самостійно, то плата за приєднання 
лінійної частини не нараховується, а компенсація відповідних витрат 
замовника не передбачається. 

 

***** 

 

ДЖЕРЕЛО:  
 

− Постанова НКРЕКП № 1317 від 18 жовтня 2022 року 
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